2023年3月期 業績のご報告(単体)

計数は単位未満切捨て表示となっております。



当期純利益は、前年同期比1億76百万円増加の64億47百万円となりました。



貸出金残高は、前年同期比501億円増加の2兆3.567億円となりました。



預金残高は、前年同期比174億円増加の2兆8.342億円となりました。

■株式事務のご案内

事業年度	毎年4月1日から翌年3月31日まで	
剰余金の配当基準日	3月31日(中間配当を行う場合は9月30日)	
定時株主総会	6月	
単元株式数	100株	
株主名簿管理人 事務取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目3番3号 みずほ信託銀行株式会社	
公告方法	電子公告(https://www.chibakogyo-bank.co.jp/)ただし、事故その他のやむを得ない事由によって、電子公告による公告をすることができない場合には、日本経済新聞に掲載いたします。	

■株式事務のお問い合わせ先

	証券会社等で 株式を保有されて いる場合	証券会社等で 株式を保有されていない場合 (特別口座の場合)
住所変更、株式配当金 受取り方法の変更および マイナンバーのお届出 等のお問い合わせ	お取引の証券会社等になります。	みずほ信託銀行 証券代行部 ホームページ https://www.mizuho-
未払配当金、その他当社 株式関係書類について のお問い合わせ	右記みずほ信託銀行 までお問い合わせ願 います。	tb.co.jp/daikou/index.html フリーダイヤル 0120-288-324
株主総会資料の電子提 供制度(書面交付請求) についてのお問い合わせ	お取引の証券会社 または右記みずほ信 託銀行までお問い合 わせ願います。	(土・日・祝日を除く 9:00~17:00) 電子提供制度専用ダイヤル 0120-524-324 (土・日・祝日を除く 9:00~17:00)
ご注意		特別口座では、単元未満株式の買取 以外の株式売買はできません。株式 の売買にあたっては、証券会社等に 口座を開設し、株式の口座振替手続 きを行っていただく必要があります。
株式等に関するマイナン バーのお届出のお願い	・株式等の税務関係のお手続きに関しては、マイナンバーのお届出が必要です。 ・お届出が済んでいない株主さまは、上記お問い合わせ先へマイナンバーのお届出をお願いします。	

■株主優待制度

日頃のご支援に感謝の意をこめて、ご優待制度をご用意しております。 2023年3月31日現在で、千葉興業銀行の株式を100株以上所有されている個人・法人の株主さまを対象に「株主優待定期預金」の制度をお取扱いしております(2023年7月3日(月)~2024年3月29日(金))。

「さわやかハロー24 | (**)ともども、ご利用くださいますようお願い申し上げます。

(※)「さわやかハロー24」:無料で、健康や医療に関するご相談をベテランの医師等が電話でお受けするサービスです。健康・医療相談のほか、夜間・休日診療の医療機関のご案内、医療機関情報のご提供、介護等シルバー情報のご提供についてご利用になれます。

🦀 千葉 興 業 銀 行

〒261-0001 千葉市美浜区幸町二丁目1番2号 TEL.043-243-2111 (代表) https://www.chibakogyo-bank.co.jp/





こうゆう 2023

ミニ・ディスクロージャー誌 | 2023年3月期 営業のご報告



ごあいさつ

平素より、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。当行の 経営内容や業績等をミニ・ディスクロージャー誌にまとめました。ご高覧 いただければ幸いに存じます。

当行が営業基盤とする千葉県は、コロナ禍からの経済正常化が進み、企業景況感や個人消費等については持ち直しの動きがみられますが、燃料価格や原材料価格の高騰等、先行きには不透明さが多く残る状況にあります。このような経営環境下において、当行は「親切なパートナーとしてみなさまの幸せをともにデザインし続ける」を長期経営ビジョンに掲げ、地域・お客さまになくてはならない絶対的存在感のある企業グループとなることを追求しております。

今年が2年目となる中期経営計画では、生産性向上に向けたコンサルティング特化可能な組織基盤の構築と、幸せのデザインに向けた伴走型コンサルティングを行う営業基盤の構築を行うとともに、サステナブルな経営を実現するための各種施策に取り組んでおり、その効果は着実にあらわれております。

また、地域のお客さまをはじめ、幅広いステークホルダーのみなさまに当行に親しみを持っていただけるよう、Twitterの運用や当行オリジナルキャラクター「ちばコーギー」をモチーフにしたLINEクリエイターズスタンプを提供する等、新しい取組みも積極的に進めております。



これからも株主・お取引 先・地域のみなさまからの ご期待に沿えるよう、役職 員一丸となり各課題に取り組んでまいる所存でございます。引き続き変わらぬ ご支援、ご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

2023年6月

取締役頭取·CEO 梅田 仁司

株式会社千葉ロッテマリーンズとユニホームスポンサー契約締結

株式会社千葉ロッテマリーンズとユニホームスポンサー契約を締結し、2023年シーズンより、監督・選手・コーチが着用するユニホームの左袖に当行のロゴを掲出いたしました。



当行は、千葉ロッテマリーンズが本拠地を千葉に移転した1992年以来、通帳やキャッシュカードのデザインに千葉ロッテマリーンズのマスコットキャラクターを使用するほか、球場内ライトスタンド側に協賛広告看板を設置する等、長年にわたり球団を応援し続けております。

また、千葉ロッテマリーンズのホームゲームにて「ちば興銀デー」、「ちば興銀マッチデー」と題した冠試合を毎年行い、試合当日には公式ファンクラブ「TEAM26」と共同でオリジナルブースを設営して縁日を催す等、球団のファンをはじめ、来場者の方々が楽しめる取組みを実施しております。

マリーンズ応援団定期2023発売中!

シーズン最終戦績に合わせて定期預金の金利を優遇いたします。 また、抽せんで公式戦観戦チケット、選手サイン入りユニホームをプレゼントしております。詳しくは店頭の商品概要説明書

または当行ホームページをご覧ください。 https://www.chibakogyo-bank.co.jp/ kojin/campaign/202304/



ちば興銀Twitterアカウントの開設

ちば興銀Twitter (ツイッター) アカウントを開設いたしました。本アカウントでは当行のサービス・キャンペーン情報のみならず、暮らしに役立つ金融知識、お取引先の新商品・サービスに関する情報、地域のイベント情報等、お客さまや地域のみなさまにとって魅力あるさまざまな情報を積極的に発信してまいりますので、ぜひフォローをお願いいたします。

ちば興銀Twitterアカウント

アカウント名 ちば興銀【公式】 アカウントID @chibakogin https://twitter.com/chibakogin



ちばコーギーLINEスタンプの提供開始

当行オリジナルキャラクター「ちばコーギー」を使用したLINEクリエイターズスタンプの提供を、ちばコーギーの誕生日である2023年3月3日より開始いたしました。

お客さまをはじめとした、幅広いステークホルダーのみなさまに親しみを 持っていただけるよう、スタンプの内容は日常使いしやすいあいさつや返 事等が中心となっており、ちばコーギーが可愛らしくメッセージをお伝えい たします。

ちばコーギー LINEクリエイターズスタンプ

スタンプ名 ちばコーギー(1セット32種類)

提供価格^(※) LINEアプリ内スタンプショップ50LINEコイン/

LINEストア120円(税込)

https://store.line.me/stickershop/product/22345559/ja















(※) 2023年6月1日現在

イメージ(一例)